

# 为“浴雪奋战”的劳动者点赞 你们是大雪中最美的风景！

## 国网浙江电力启动雨雪冰冻Ⅲ级应急响应

本报讯 记者潘仙德 通讯员蔡婷报道 1月28日,国网浙江省电力有限公司召开应对寒潮、抵御雨雪冰冻天气电视电话会议,部署应对雨雪冰冻工作,并启动应对雨雪冰冻天气Ⅲ级应急响应。

会议指出,以大电网安全为

重点,根据冰情预测,突出风险因素,研究制定预案和针对性措施;根据实际,有侧重点、有针对性地组织全面、细致的大排查;加强设备特巡,确保设备安全运行;针对重要电力用户开展特检,发现问题要督促用户落实整改;组织对在

建工程进行再检查,认真落实工程防雨雪冰冻应急预案举措;以人为本,检查人员转移预案,确保人身安全。

目前,浙江电网整体运行平稳。国网浙江电力已累计巡视线路184条、1820公里,完成220千伏桐

兴线融冰作业,消除线路覆冰。全省10千伏及配网线路累计跳闸38次,受影响台区679个,受影响用户31024户。截至1月28日10时,尚有3条10千伏线路、61个台区和2488户用户未恢复供电,国网浙江电力员工正全力抢修中。

## 园林工人打雪救树



昨天上午,在杭州西湖景区八盘岭路周边的原生态树木中,园林工人踏进厚厚的积雪中,奋力扑打树上的积

雪,尽最大的努力减少这场大雪对树木,特别是名贵树木的“摧残”。

记者周金友 摄影报道

## 市场备货充足 菜价涨势趋缓

杭州雪天“菜篮子”未受大影响

本报讯 见习记者张浩星 报道 雨雪天气,杭州市民的餐桌供应是否充足?近日,杭州市物价局对杭州市主要蔬菜批发市场、部分农贸市场和超市进行了市场巡查。经巡查了解,杭州各大蔬菜批发市场和超市提前反应,备货积极、交易活跃。

据勾庄蔬菜批发市场胡经理介绍,为应对雨雪冰冻天气影响,保障广大市民需求,市场已提前向全国各大蔬菜生产基地订货调货,山东省蔬菜基地菜品已陆续到达杭州,其他产地的菜品也将在随后两天到达。杭州市区各大超市也在积极采取储备措施,蔬菜供应充足。物美望江店负责人介绍,受雨雪天气影响,广大市民对蔬菜特别是叶菜类需求增加,超市已积极采取调货存货措施,完全能满足市场需求。世纪联华江城店也从24日起积极

采取备货措施,目前大白菜、青菜等叶菜类商品普遍储备在5~10吨,可满足日常2~3天的市场需求量。同时该店经理也表示,除个别商品价格略有上涨外,超市将保持商品价格基本稳定。

杭州市物价局对农贸市场巡查情况显示,受市民需求增加存货减少、批发价格略有上涨等因素影响,26日,市区农贸市场46种监测蔬菜品种继续上涨,但2.4%的平均涨幅比前一天缩小0.8个百分点。领涨品种青菜涨10.4%至3.6元,大白菜涨3.7%至1.98元,涨幅均明显收窄。受菜价上涨带动,部分肉禽、水产价格有所上浮,但涨幅有限。猪肉价格平均上涨1%,淡水产品上涨0.6%,海水产品价格波动不大。经过3天价格上涨,超市已积极采取调货存货措施,完全能满足市场需求。世纪联华江城店也从24日起积极

采

## 湖州万名工会干部 奋战抗雪除冰一线

(上接第1版)

南浔区总工会除了组织机关党员干部、志愿者上街扫雪,确保辖区道路畅通外,56个“爱心驿站”还为环卫工人及清扫积雪的行人准备热茶和感冒药;组织职工爱心车队60余人,免费进行车辆救援10余起,顺带路人100余人次。

昨天一大早,长兴县总工会机关党员干部全部到路长制路段、联系的鱼巷口社区开展路面、行人道清理积雪活动,通过3个小时的劳动,确保了车辆行驶安全和行人出行的安全。自1月24日起,县总工会及时启动应急机制,建立了24小时值班制度;县总工会和各级工会分别成立由工会干部、劳模为主的扫雪除冰、抢

险等志愿者队伍,300多家规上企业工会相应成立志愿者队伍,积极参与抗击雨雪冰冻灾害。

德清县总工会建立各级工会和基层工会志愿者为主力的防雪抗灾应急联动队伍28支980余人,实时待命、迅速响应、集中行动;动员工厂企业利用自有工具设备到公共路段、公共场所清除雪障。目前共组织集中扫雪行动6次,出动铲车50余辆次,发动职工和工会志愿者1600余人次,为企业单位安全生产、职工群众安全出行提供保障。

25日以来,安吉县总工会组织全体机关工会干部上街道清扫道路积雪,得到了市民的一致称赞。同时,还通过微信公众号发布冰雪预警及预防措施。



安吉山川乡总工会为开铲雪车的师傅送姜茶。潘俊文 摄

## 湖州公安全员到岗抗雪除冰



本报讯 记者胡翀报道 1月27日,湖州市气象台将暴雪黄色预警信号升级为暴雪橙色预警信号:1月28日有中到大雪山区暴雪,有严重积雪,29日持续严重冰冻。按照湖州市委、市政府部署,湖州市公安局

关迅速动员,全体民警、辅警于1月28日7点30分许全部到岗到位,万名警力奔赴全市各主要路段、桥梁等地参与积雪清扫、交通疏导,全力确保道路安全畅通,全力保障群众生命财产安全。

## 金华供电:斩获双荣誉 实现零突破

日前,国网东阳市供电公司陆续收到浙江省电力公司和国家电网公司的表彰文件,该公司横店供电所荣获“省公司标杆供电所”“国网五星供电所”荣誉称号,为金华地区实现了两个零的突破。

继获得“国家级青年文明号”、首批省公司“五星级供电所”等诸多荣誉后,横店供电所再添两张金名片,截至目前,共获省公

司及以上荣誉达9项。

2017年,横店供电所以争创国

网五星供电所为载体,以技术

和管理创新为抓手,深入推进营

配末端融合,在金华公司范围

率先开展“全能型”供电所建设,

通过持续加强软硬件设施建设、

试点先行、电网建设等工作,实

现供电所管理水平持续提升。横

店所始终坚持创建常态化、持续不

放松,注重点线面结合,从员工、

小组、班组层层宣贯“创建”重

要性,筑牢创建先进供电所的根基。

回想过去一年,全所上下凝

心聚力、气象一新。2017年,各项

工作开展平稳有序,顺利通过国

网五星级供电所考评专项检查;

圆满完成“全能型”供电所建

设,机构人员调整到位;完成了

130个工程项目的推进和5.7万

户智能电管家的推广;积极参与

205家企业的环保整治和67个行

政自然村的治危拆违。在深化常

态服务的基础上,多次主动联系

镇政府和走访多家规上企业,了

解用电需求,针对“一村一特色”

产业植入、东磁集团锂电池等项

目,提前对接,为后续横店电商建

设早谋划、早布局。同时,结合当



战果!

本报讯 记者吴晓静 通讯员杨磊报道 下了一夜的雪,为了保障道路安全,西湖文化广场管委会的20余名保安、保洁员,从

昨天清晨5点就开始铲冰除雪,一直忙碌到中午。看着清扫完成的广场,这些大哥大姐们灵机一动,干脆用剩余的积雪堆出一个大雪人,还给雪人戴上了安全帽,用这样的方式来纪念自己的劳动成果,也用欢笑缓解了一个上午的疲惫。

## 临近退休的他 仍冲在抗雪防冻第一线

记者吴晓静 通讯员金永飞 报道 2018年的第一场雪如期而至,60岁的徐明源又一次冲在了抗雪防冻的第一线。此时,距离2月8日——他正式退休的日子,只剩下十几天的时间了。

事关民生安全大事,万万不能马虎,早在1月10日的时候徐明源便提早谋划起了抗雪工作,联系单位、检查物资、组织培训……雪下了两天,他也跟着无眠了两天,深夜冒雪指挥现场,白天拖着疲惫的身躯审查数据、沟通联系。

1月26日,三级预警暂时解除,抗雪防冻取得了阶段性胜利,看似两天坚守,但对徐明源来说却意义非凡。在退休前的最后时光,他希望用爱岗敬业、

坚守到底的实际行动,为后辈做出最好的表率。



## 只为守护平安路

(上接第1版)

从1月24日开始,杭州绕城西复线杭绍段项目工地进入抗冰雪模式。雪下在哪里,哪里就是战场。从余杭径山的万亩茶园到富阳深处的龙门山脉,到处都是抗击冰雪的战场。

“除雪利器”使除雪效率大幅提升

在此次高速公路抗冰除雪战役中,与交通集团工作人员并肩作战的还有更多的“除雪神器”。例如吹雪车、装载机(铲

车)、融雪剂撒布车、滑移装载机、挖机、洒水车、预警车等。

杭长、申嘉湖杭、申苏浙皖、嘉兴项目部根据雪情和联动单位的统一协调下,出动推雪车进梯形推雪作业,并派出撒盐车上路撒盐防止路面冰冻险情。在这些较为传统的方式基础上,今年,杭长高速公路还首次出动了“除雪利器”——喷气式吹雪车,使除雪效率大幅提升。

据省交通集团交通运营管理部副总经理王炳炯介绍,截至

昨日,该集团所有的13辆吹雪车都已投入使用。

在抗冰雪的紧要关头,集团公司各基层站所本着“以人为本”的原则,想司乘之所想,急司乘之所急,采取系列措施积极应对,用真情服务为寒冬里的司乘人员送去温暖。针对冰雪天气寒气重,在提供开水的同时也免费提供姜汁等,为司乘驱寒保暖,把保安室作为老人、儿童、孕妇的专门休息室,尽己所能为司乘提供便利,为他们安全上路提供充分保障。

## 劝阻晾晒行为 整治卫生死角 越城区文明市容再提升



自《绍兴市文明促进条例》和《绍兴市市容和环境卫生规定》实施的近一个月里,越城区综合执法局组织人员积极行动,劝阻小区晾晒衣物、整治辖区违规安装地锁、乱贴小广告等行为,全面清理牛皮癣等卫生死角,不断提升城区环境面貌。

塔山街道投醪河周边老旧小区比较集中,不少一楼住户因为围墙遮挡阳光,图方便就把晾衣绳直接绑到护栏、行道树上,进行衣物晾晒,严重影响市容市貌。越城区综合执法局塔山中队耐心劝导,并对晾衣绳进行集中

清理。经过一段时间的整治,情况大为改善。居民孟华星说,目前小区居民自觉了不少。《条例》实施以来,越城区综合执法局各镇街中队广泛开展活动,对道路两侧卫生死角、小广告牌等进行了清理整治。并组织人员走上街头、走进社区、走进镇街,开展宣传活动,总共发放宣传手册5万余册。“下一步我们将要求所有中队加强日常巡查和处罚的力度,确保两个条例正常推进。”越城区综合执法局副局长黄伟说。

柯华 徐建欢

## 桐乡供电:加强配网安全质量管控

的关键。今年以来,为切实提高

配网监理在配网工程中的作用,

更大力度上保障工程建设安全

与质量,桐乡供电公司根据上级

单位要求和工作实际需要对监

理项目部进行了进一步深化建

设。增强了人员配置,设总监理

工程师、安全监理工程师和质量

监理工程师各1人,土建、电气

监理员各2人,资料员1人;增加

了设备配备,目前共配置汽车1

辆、电脑6台、手提电脑2台、摄

像机2台、照相机6台,便于工

作顺利开展;设置了固定的独立办

公场所,工作间和资料间共3间,

确保了办公正常需要;完善了

组织机构和规章制度,为工作

顺畅开展奠定了基础。

下一步桐乡供电公司还将对

监理项目部做进一步的优化完

善,为配网工程安全质量管理保

驾护航。

彭艳珍

## 萧山供电: 踏雪巡线,守护万家温暖

1月25日,雨雪在杭州“上线”,迎风踏雪,国网杭州市萧山区供电公司党员先锋们爬上了35千伏戴楼3703线、戴塔3704线所在的山头。

“雪下大了,仔细检查一下右侧架空地线的情况。”党员先锋张弢向同行的潘圆君嘱咐道。雪中的山路特别难走,由于一路爬山未作停歇,说话时他连连喘气。

张弢的特别嘱咐,出于多年的巡线经验和抗冰保电的经历。寒潮来袭,山区的覆雪结冰情况往往比城区更为严重,由于35千伏戴楼3703线、戴塔3704线大部分杆塔位于山区,线路上比较容易发生覆冰,从而引起导线断线。

张弢的特别嘱咐,出于多年的巡线经验和抗冰保电的经历。寒潮来袭,山区的覆雪结冰情况往往比城区更为严重,由于35千伏戴楼3703线、戴塔3704线大部分杆塔位于山区,线路上比较容易发生覆冰,从而引起导线断线。

潘圆君掏出望远镜,沿着线

路走向,踏雪而行,对每根导线、

每基铁塔进行仔细检查,并在巡

视记录本上详细地记录着。

为了确保冰雪天气输电线

路安全供电,萧山区供电公司</